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Pewwnrp 3apauy (Makcumym 6 6annos)

[MoBepXxHOCTb KakoW MAOLWAAN MOXHO MOKPbITb 1 MF MONOHUSA TONWMHOM B OAUH aTOMHbIN
cnon? CumTaTbh M3BECTHBIMM CMpPABOYHbIE [AAHHbIE: KPUCTAN/IMYECKUINA MOJIOHUA UMeeT
npocTyto Kybuueckyro pelleTky; aToMHas Macca nonoHus u =210 r/mMmonb; nnoTHocTb

nonoHusa 9.4 r/cm?; uncno Asoragpo Na = 6.022%10% monb™.

PeweHue
Bbiuncnnm obveM, npuxoaswmimncs Ha 1 aToM nonoHus, n AnvHy pebpa npocTon Kybuueckom
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Bbluncnmum o6beM nonoHms Maccon m
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[Mnowaab NoOBEPXHOCTU, MOKPbLITON MOOHMEM TONWMHOWN B OANH aTOMHbIA C/ION:
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V m N 3 1073 6.022%102%3x9.4\3
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Orger
[Mnowaab NnoBepxHOCTU, NOKPbITON 1 Mr MONOHUS TONWMHON B 1 aTOMHbIV CNoM, NpUMepHa

pasHa 3200 cm?



